11Iro

Hmsa: Padasanb
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.02.2010 17:43:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.02.2010 13:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/134275/answer/134276




YBaxaemnbii Padasnp!
1. Crauana Hafio IPOJIEUUTHCSA OT UH(DEKIU.
2. TTotoMm cmycTs 2-3 Mecslia ciaTh KOHTPOJIbHYIO CIIEPMOTPaMMy.

3. Hanee - no cutyanuu. He Bcerga ymaeTcsl BEUIEUUTh OeCIIOANeE, B TAKUX CIIydasX ero MOXHO
npeogonets - 9KO/MKCH.

Ynauu.



